Chers collègues,

 

Nous sommes ravis de vous annoncer l’organisation de la journée du Club Toxo et de vous accueillir pour vos présentations le vendredi 19 septembre 2014 à Tours. 

Nous vous invitons à soumettre vos résumés dans un format Word (Titre, auteurs, adresse et texte) d’une demie page à l’adresse suivante : dimier@univ-tours.fr au plus tard le 20 Aout 2014.

L’objectif de notre Club Toxo est de permettre aux jeunes doctorant(e)s, post-doctorant(e)s, jeunes chercheurs et chercheuses de présenter devant notre communauté leurs travaux de recherche.

L’inscription et la visite seront gratuites. Il vous sera juste demandé une participation de 15 euros pour l’achat d’un plateau repas.

Cette journée fera suite au 13ème Symposium International sur les Cellules Dendritiques se tenant du 14 au 18 septembre 2014 à Tours. Pour ceux qui sont inscrits au congrès et/ou intéressés, nous proposons de vous faire découvrir la Plate-Forme d'Infectiologie Expérimentale (PFIE), le plus grand dispositif expérimental français en infectiologie, située sur le Centre de recherches Inra Val de Loire au sein du Pôle Santé Animale de Tours le mercredi 17 après-midi (qui est libre dans le programme DC). 
Veuillez trouver ci-joint le formulaire d’inscription. 

 

En vous espérant nombreux à vous inscrire.

 

Bien cordialement

Le comité d’organisation

Anne Silvestre

Sylvie Bigot

Anne di Tommaso

Isabelle Dimier-Poisson

  

